

网事焦点

“砸”、“抢”、“杀”、“性骚扰”、“强奸”……这些触目惊心的举动在现实生活中是被法律明文禁止的;然而,在另一个世界里,它们却摇身变成网络游戏,格外光明正大起来。在虚拟的网络游戏中,网友不仅可以通过专门设定的组件,与异性公然进行“跳钢管舞”、“暖被窝”还能享受“异性按摩”,甚至可以“虚拟强奸”他人……业内人士认为,虽然目前“虚拟强奸”等行为构不上现实中的“强奸罪”,却也可能涉嫌“传播淫秽物品罪”,或者构成民事侵权。



《第二人生》游戏截图

网游惊爆“虚拟强奸”

业内人士认为,可能涉嫌“传播淫秽物品罪”

现状

《第二人生》里目睹自己被“强奸”

“我被强奸了!”这是真实世界里一名女性玩家在电脑前发出的惊呼,而这所谓的“强奸案”却发生在“虚拟”的网络游戏《第二人生》中。

《第二人生》是由美国林登实验室公司开发的全球大型社区类网络游戏,诞生4年来在世界各地受到了网民的热烈追捧。而就在不久

之前,在该网络游戏中突现了这样的一幕:通过黑客技术,一名虚拟男子趁着隔壁虚拟美女邻居的幕后玩家不在线,偷偷潜入美女家中,对该虚拟女子实施了强奸……

“太可怕了,当看见自己电脑画面上出现强奸画面时,简直惊得说不出话来了!”虚拟女子的幕后女玩家当即选择在真实世界中报

警。当地警方随即对此事展开调查,以了解事件当中是否有犯罪行为的存在。

而这场虚拟的“网络强奸案”同时也引发了网友的热议,网友普遍表示,“这是明显的恶意行为。”还有网友就《第二人生》的广告语“活出自己的第二人生”开起了玩笑:“第二人生是什么?就是可以每天强奸但永远不用坐牢。”

虚拟世界“情色”骚扰不断

“强奸”、“异性按摩”……不仅生存在网络游戏领域,在时下流行的虚拟社区里,也存在着类似挑逗性的细节。

开心网是目前深得白领喜爱的SNS网络,但近日有越来越多的用户反映,开心

网渐渐“意淫化”,出现了不少令人难堪的细节化功能与设计。

网友张小姐在一家广告公司工作,她告诉记者,现在的开心网给她带来很多困扰,“很多客户会在网络上一会儿咬你一口,一会儿又和

你依偎在一起。”张小姐告诉记者,很多客户因为和公司有着密切联系,“都不好得罪”,但是看见自己在网络上被好几个客户“折腾”,“不知道应该怎么停止,我觉得这显然已经是一种性骚扰了!”

探讨

涉“黄”游戏为什么这么红?

“两性关系无疑已经成为各大网络游戏的一个主要卖点,实际上这已经成为一些网络游戏商的市场策略。”北京某网络投资公司的网络评估师认为,网络上的“虚拟强奸”是网络意淫一种比较强烈的表现形式。

中关村网站的一名网络游戏编辑则向记者介绍,涉嫌黄色的游戏之所以受到玩家的追捧,很大一部分原因在于很多资深的网游玩家对现有的练功升级类游戏有些玩腻了。“从年龄层次上分析,我国的第一代网民,同样也是网络游戏的第一代玩家目前正值24—26岁左右的年龄,正是情感旺盛之时,如果推出一些带‘黄’的‘意淫’类游戏,无疑会重新刺激他们玩游戏的激情。”据《上海法治报》

网事追踪

传熊猫在深圳遭虐待

四川发话:将考虑接回“娘家”

“团团”“圆圆”过后,又一只大熊猫“永巴”成为国人关注的焦点,与前者的风光不同,网友描述了一幅凄凉的晚景:25岁(相当于人类百岁高龄)的风烛残年,在深圳野生动物园遭到“虐待”。昨日,中国保护大熊猫研究中心已紧急派出了两名代表专程前往深圳核实情况,“如果属实,将考虑把‘永巴’接回四川‘娘家’!”

网友发帖:熊猫奶奶总是吃不饱

熊猫的25岁,相当于人的百岁高龄。网友们所称的“永巴”出生在雅安市宝兴县野外,1994年被救回卧龙熊猫基地,先后繁殖6胎12崽,存活8崽,奥运熊猫中的“美茜”“凤仪”都是它的外孙女。2004年起,它被借展深圳野生动物园,称为“熊猫1号”。

发帖人“秋月归思”描述,“百岁奶奶永巴”的四肢都很瘦弱,但肚子很大,但“从我和工作人员交谈中,深圳野生动物园并没有对它定期进行身体检查。”根据帖主的观察,半天时间“永巴”只排过两次大便,不仅分量小,而且很费力。同时它却成了赚钱的工具,游客出10元钱,工作人员便拿竹竿叉一小块苹果给它,方便游客坐在它面前合影。

帖子还描述,“永巴”会不断敲铁门讨吃的,因为她根本没有吃饱,“感觉应该由来已久。”

园方回应:它一直过着舒适的生活

一时间,深圳野生动物园身陷舆论旋涡。昨日在其网站主页上,园方针对网友的质疑一一进行了回应。园方认为原

帖中的部分言论以及部分跟帖网友存在不实之处,称“它在深圳野生动物园一直过着安逸舒适的生活”。

关于喂苹果:生命在于运动,熊猫本身不爱运动,大熊猫“1号”因为年事已高更是如此。为了提高它的运动量,饲养员通过“动物丰容”的方式,比如用竹竿喂苹果,引导它走动。

发帖人所看到的它总是“吃不饱”,是因为熊猫到了老年更要少食多餐。

就腹部积水、视力不好、排便不畅等情况,园方称之为熊猫的“老年病”。去年7月,动物园曾经邀请深圳眼科医院和卧龙的专家,为它做了全面体检。

紧急处理:当班饲养员停职、熊猫照相收费被叫停

昨日,广东林业局和深圳野生动物保护站已经介入调查。另据新闻发言人陈楚文称,之前园方对大熊猫照相收费并不知情,经过调查,是大熊猫馆旁边私人经营的熊猫纪念品商店所为,“目前已经责令该店停业,当班的饲养员也已停职。”

四川行动:两位代表赴现场核实情况

中国保护大熊猫研究中心副主任李德生却表示,中心前日致函深圳野生动物园,昨日已收到对方的书面解释,但中心为了稳妥起见,昨日已专门派出两名工作人员核实情况,“如果网友所说属实,将考虑把它接回来。”

昨晚7时,已经抵达深圳的中心兽医院吴虹林在电话中向记者表示,“具体情况现在还不好说,明日一定通报。”

据《成都晚报》

圈圈沙发

公共道路车位,该不该收费?

圈圈·事

快来算算你的男朋友值多少钱

出处:都市网首页 >> 论坛

男士们注意了,想知道你值多少钱吗?快来都市圈圈网论坛计算一下吧!昨天一位网友在都市圈圈网论坛发了一条“计算你的男朋友值多少钱”的帖子,搞笑的计算方式立刻引来众多网友跟帖。

原帖回放

底价都是1000元。身高超过180cm,每过1cm+100元。身高低于170cm,每低1cm-100元。排球、篮球、足球会打的各+100元。网球、斯诺克会打的各+100元。不会溜冰-300元。会游泳+200元。体重超过150斤的,每超过10斤-100元。体重不足110斤的,每差10斤-100元。近视的,超过300度,每100度-100元。谈过恋爱的,被甩一次-100元,甩别人一次+100元。没有谈过恋爱的+100元。超过23岁的,每超1岁-100元。不会骑自行车的-100元。会开车的+100元。能背你走的+100元。唱歌唱得好+200元。会给你系鞋带的+300元。有病史的,每一项-100元。不会麻将+100元。不会喝酒-100元。很能喝酒但不嗜酒的+200元。嗜酒的

-200元。养宠物+100元(能养大象、狮子、蟒蛇一类大型动物或猛兽的再+200元)。会做饭+100元(国家特、一级厨师+200元)。喜欢玩游戏的+100元(cs反恐不计算在内)。会陪你逛街给你拿包的+200元。在一起平均每天会吻你10次以上的+200元。一连几天不联系的-200元。每天陪你超过2小时的+100元。

最后估值1300元以下的不能要。1300元-1800元的算是正常。2000元以上的算是精品。达到3000元或3000元以上的,恭喜你,这辈子的幸福有着落了。男孩子们可以为自己算算哦,女孩们也为自己的男朋友算算,哈哈,仅供娱乐哦!

网友搞笑回复

1.身高、体重和近视也要算进去的话,只能负了,这3项不算的话还有2000多元呢!

2.向精品迈进

3.不值钱,输在体重上。

4.郁闷,男友不算年龄算是精品了,扣掉年龄只值几百了。

5.姚明多少分?

公共道路车位收费问题一直备受关注,那么到底应不应该收费呢?昨日,一位网友义愤填膺地在都市圈圈网上发出这样的疑问:“关于路边的车位,公共道路资源可以200元每月出租吗?”对于这个问题网友们众说纷纭。

原帖回放:

现在,相关部门在公共道路上设置“车位”收费已经将近两年,而且还固定化和制度化了,可是至今没有合法手续(未设置交

管局制作的价目和时间牌、未标画车位线),只是用了一溜排锥桶,雇了几个人,就堂而皇之收起钱来!

起初还只是收临时停车的费用,现在已经公然把马路的一边以每月200元的价格出租给私家车主。马路是公共资源,凭什么用来敛财?还堂而皇之出租使用?提供了什么停车服务呢?相关部门凭什么收这些钱呢?以50辆车计算,一个月光出租马路的收入,仅一条普通的街就可收取10000元,再加上上次网友曝光的收

费“车位”,真是源源不断啊!这笔钱到底流向了哪里呢?

网友热评:

1.到底要不要收费?答案应该是肯定的。凭什么公共资源让有车一族无偿占用。

2.我们所关注的是到底谁能管,找不到法律保护自己,或是找到了法律却无法依照法律保护自己,难道都是空谈么?

3.不给有车一族“占用”,收来的钱又能给无车一族用几分呢?

圈圈热点

每天一杯羊奶 活到八十不显老

出处:都市网首页 >> 生活频道

进入三九后,南京的天气将一天比一天冷。而随着气温的下降,人体的新陈代谢能力也逐渐降低,皮肤也变紧发干。因此冬季抗衰老显得极为重要。如果不注意保养,会使肌肤变得黯淡粗糙,缺乏弹性,产生皱纹。

怎样才能在冬季也能拥有好的皮肤,美丽不减呢?都市圈圈网万事直通车的孙丽丽医生给网友们支了几个高招:首先要及时补充水分:这包括体内补水和体外补水。每天喝6~8杯水,避免因体内缺水而引起皮肤干燥。用热水洗脸、洗澡时,水温不易过高,因为水太热,不仅让心脏产生高负荷,皮肤也会变得异常干

燥。其次要调节情绪:人的精神状态、心理变化作用于皮肤的神经纤维,若心情苦闷、或长期紧张、压抑,都会造成皮肤血液循环不良,使皮肤苍白、黄黑、皱纹加深、过早衰老。因此,平时要注意情绪的调节,保持乐观积极的心态和健康的体魄,才能拥有健康的皮肤。当然充足的睡眠也很重要,每天至少保证6~8小时的睡眠时间。白天皮肤暴露在外,夜晚需要补充足够的营养来修复细胞。

最后孙医生建议网友们,外补的同时还需内调,也就是要注意加强营养。冬季

皮肤调节性差,应多吃含维生素多的新鲜蔬菜、水果、鸡蛋、奶制品,滋阴润肺的食品。孙医生推荐大家每天坚持喝羊奶。羊奶是营养成分最均匀的食品,含有200多种营养物质和生物活性物质,其中包括多种乳酸、氨基酸、维生素、乳糖。而且羊奶脂肪更温和、容易消化吸收,适合所有人群。海思美科羊奶粉,运用从鲜奶挤出到马上制冷的一步到位的新技术,避免鲜羊奶因偏碱性而易变酸的可能性,使奶源品质好、纯度高,保证了原汁原味的特性,并配合德国进口的除膻生产线,口感更芳香滑爽。

圈圈榜

论坛榜

超热版块推荐

出处:都市网首页 >> 都市论坛

娱人码头 100℃

上榜理由:子怡“海滩艳照”功德无量

口水杭州 98℃

上榜理由:“圈圈”中的新生力量

南京茶馆 97℃

上榜理由:一壶茶,韶遍南京大小事

网罗天下 95℃

上榜理由:不怕做不到,就怕想不到

我爱分享 94℃

上榜理由:一起来晒“宝”吧

大嘴吃南京 92℃

上榜理由:吃吃喝喝好过冬!

互动圈圈 90℃

上榜理由:快来抢票啊!

雷人榜

经典口误

不信你不笑

出处:都市网首页 >> 都市论坛

1.买了一支冰糕,咬了一口大叫:“烫死我了!”

2.一老师通宵玩麻将,见黑板没擦,大怒:“今天谁坐庄啊?黑板都不擦!”

3.一次KTV点歌,一美女大喊:“给我点一首周杰伦的‘双杰伦’”

4.我同事跟人争执,急了张口来了句:“你以为吃饭长大的啊?”